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Οι γονείς μας...

Ραντεβού
στις 15 Ιουνίου 2033

στις 6 μμ
στην κεντρική πύλη
του σχολείου μας!!!

Πέρασαν έξι χρόνια από τότε που η πρώτη τσάντα, η πρώτη κασετίνα και τα πρώτα τετράδια και βιβλία, 
έγιναν μέρος της καθημερινότητάς σας. Και της δικής μας επίσης...

Έξι χρόνια γεμάτα με πρωινά ξυπνήματα, μελέτη, ανακαλύψεις, χαρές, προβληματισμούς, ερωτήματα, 
φιλίες και αγωνίες κάθε είδους...

Έξι χρόνια – κυρίως – γεμάτα γνώση και καθημερινή εξέλιξη. Και για εμάς και για εσάς...

Και να που έφτασε η στιγμή να ολοκληρώσετε το ταξίδι σας στο δημοτικό και να ανοίξετε τα φτερά 
σας για άλλα ταξίδια...

Η δική σας αγωνία, τι θα συναντήσετε και πώς θα αντιμετωπίσετε τις καινούργιες προκλήσεις.

Η δική μας, αυτή που είχαμε και θα έχουμε πάντα: να μεγαλώσετε σε ένα σωστό 
σχολικό περιβάλλον, να αποκτήσετε γνώσεις και να κατακτήσετε αξίες και δεξιότητες, τέτοιες, που να 
σας κάνουν ολοκληρωμένες προσωπικότητες.

Αγαπημένα μας παιδιά, τα χρόνια που φοιτήσατε στο δημοτικό, θα είναι για πάντα, ίσως, τα πιο ωραία 
σχολικά σας χρόνια.

Οι φιλίες που κάνατε θα σας συντροφεύουν για μια ζωή, θα είναι οι πιο αγνές και οι πιο αυθεντικές! 
Να τις διατηρήσετε με αγάπη για όλη σας τη ζωή!!

Κι εμείς κι εσείς, οφείλουμε ένα πολύ μεγάλο ευχαριστώ στους ανθρώπους που σας περιέβαλλαν με 
την αγάπη τους, την καθημερινή φροντίδα τους και την δημιουργικότητά τους. 
Στις δασκάλες και στους δασκάλους σας δηλαδή... 

Το ταξίδι συνεχίζεται. Τα καλύτερα έρχονται... και θα είναι συναρπαστικά!!

Και μην ξεχνάτε: όλοι εμείς οι γονείς σας είμαστε πάρα πολύ περήφανοι γι’ αυτό που είστε... 
για όσα καταφέρατε μέχρι τώρα παρά τις ιδιαίτερες συνθήκες που ζήσατε μέσα σε αυτά 
τα χρόνια του Δημοτικού, εξαιτίας της πανδημίας του covid.

Θα είμαστε πάντα δίπλα σας!! Να σας αγαπάμε και να σας θαυμάζουμε!!!!!
 

Ο Σύλλογος Γονέων του Α΄ Αρσακείου - Τοσιτσείου
Δημοτικού Σχολείου Εκάλης

Πρόεδρος: Αργυρώ Κουσκουμβεκάκη-Κουδούνη 

Αντιπρόεδρος: Ήρα Σαρακηνού Κριέλα 
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Η διευθύντριά μας

Α’ ΑΡΣΑΚΕΙΟ - ΤΟΣΙΤΣΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΚΑΛΗΣ

Αγαπημένα μου παιδιά,

Πόσο γρήγορα κύλησε ο καιρός!

Μια ολόκληρη χρονιά έφτασε στο τέλος της και ταυτόχρονα ένας κύκλος έκλεισε.

Ο κύκλος του Δημοτικού σχολείου.

Το πολύχρωμο υφαντό των πρώτων σημαντικών χρόνων της μαθητικής σας ζωής.

Έξι χρόνια γεμάτα όμορφες στιγμές, χαμόγελα, σκανδαλιές, αγωνίες, συγκινήσεις,

αγάπη, υποστήριξη, κατανόηση, δημιουργία και ξεγνοιασιά!!!

Δικαιούστε να είστε υπερήφανοι για όσα καταφέρατε,

γιατί είναι πάρα πολλά και σημαντικά.

Μπροστά σας ανοίγονται πολλές προκλήσεις και ευκαιρίες.

Προχωρήστε με αυτοπεποίθηση!

Το σχολείο σaς έδωσε πολλά εφόδια, ώστε να μπορέσετε να συνεχίσετε τον δρόμο της 

μάθησης και να κατακτήσετε τα όνειρά σας!

Συνεχίστε  με επιμονή, υπομονή, μεθοδικότητα, συνεργασία, πίστη στον εαυτό σας!  

Ονειρευτείτε!!! 

Στόχος σας, να γίνετε ολοκληρωμένοι και ευτυχισμένοι άνθρωποι

που θα τιμάτε τον συνάνθρωπο και θα αγαπάτε τον εαυτό σας, τη φύση και τη ζωή!!! 

Εύχομαι, αγαπημένα μου παιδιά,

όμορφες, πολύχρωμες, φωτεινές διαδρομές στη ζωή σας! 

Εύχομαι ολόψυχα να πραγματοποιήσετε τα όνειρά σας,

να είστε υγιείς και δημιουργικοί!

Θα σας θυμάμαι πάντα με αγάπη!!!

       

Η Διευθύντρια

Αποστολία Πόρποδα



Στ

Αγαπημένα μου παιδιά, 

Τη σχολική χρονιά που περάσαμε μαζί, την 
κρατώ πάντα μέσα στην καρδιά μου. Ξεκι-
νήσαμε μαζί το ταξίδι στο δημοτικό σχολείο, 
εσείς ως μαθητές κι εγώ ως δασκάλα. Βρι-
σκόμουν δίπλα σας και καμάρωνα σε κάθε 
ένα από τα πρώτα σας βήματα. Γράψαμε μαζί 
τα πρώτα τετράδια. Παίξαμε μαζί τα πρώτα 
παιχνίδια. Διαβάσαμε μαζί τα πρώτα βιβλία 
κρατώντας στα χέρια μας το αρκουδάκι της 
τάξης, τη Μαυρούλα Γατούλα μας. Σας ευχα-
ριστώ για όλα όσα μου μάθατε!

Από τότε ως σήμερα έχετε κάνει πολύ δρό-
μο. Ταξιδέψατε μαζί ως ομάδα έξι χρόνια. 
Τώρα έρχεται η στιγμή για νέα ταξίδια. Εύχο-
μαι τα χρόνια που έρχονται να φροντίζετε τον 
πολύτιμο εαυτό σας. Να βρίσκετε τη δύναμη 
να προχωράτε μπροστά. Να τολμάτε να ανα-
καλύπτετε τη γνώση. Να ονειρεύεστε και να 
στοχεύετε ψηλά!

Η δασκάλα σας στην Α’ Δημοτικού

Αγαπημένα μου Εκτάκια του ΣΤ΄1

Ένας πολύ σημαντικός κύκλος για σας κλείνει, καθώς τελειώνετε το Δημοτικό. Θα 
θυμάστε με νοσταλγία την ανέμελη παιδική, σχολική σας ζωή και το μαγικό ταξίδι 
που κάνατε, επί έξι χρόνια, βάζοντας τα θεμέλια στις γνώσεις και τους πρώτους 
αληθινούς φίλους που κάνατε.

Η ζωή δε σταματάει, συνεχίζει αδιάκοπα και θα σας δίνει πάντα νέες ευκαιρίες. 
Τολμήστε να προχωρήσετε ένα βήμα πέρα από τα γνώριμα. Αναζητήστε σε κάθε 
σας στιγμή το καλύτερο που η ζωή μπορεί να σας δώσει. Βασιστείτε στις δυνά-
μεις σας και τις γνώσεις που πήρατε.

Σας χαιρετώ με ένα μεγάλο χαμόγελο και σας εύχομαι ολόψυχα υγεία, ευτυχία και 
καλή σταδιοδρομία στα επόμενα μεγάλα βήματα της ζωής σας!

Με πολλή πολλή αγάπη,

Η δασκάλα σας στην Γ’ Δημοτικού

Αγαπημένα μου εκτάκια,

Γύρισα για λίγο τον χρόνο πίσω και θυμή-
θηκα τότε που άνοιξα για σας μια αγκαλιά και 
σας υποδέχτηκα στη Β΄ τάξη. Περάσαμε μαζί 
μια αξέχαστη χρονιά! Στήσαμε την «αλυσίδα 
της φιλίας» και προσπάθησα – ανάμεσα στα 
άλλα- να σας μάθω πως ο μεγαλύτερος θη-
σαυρός σας θα είναι πάντα ο εαυτός σας.

Τώρα που έφτασε η ώρα να σας αποχαιρετή-
σω, αυτά τα ίδια λόγια θέλω να πάρετε μαζί σας 
φεύγοντας από το δημοτικό. Να πιστεύετε στον 
εαυτό σας, να στοχεύετε ψηλά, να κρατήσετε τις 
φιλίες σας και να κάνετε όνειρα πολύ μεγάλα. 
Είμαι σίγουρη πως θα τα καταφέρετε περίφημα. 
Θα σας θυμάμαι πάντα με πολλή αγάπη.

Η δασκάλα σας στη Β΄ Δημοτικού
Λένα Πανούση

Μαρία Χωριανοπούλου

Από τους δασκάλους μας με αγάπη...

Γιώτα Κοσμοπούλου



Στ
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Αγαπημένα μου παιδιά,

Εύχομαι να είναι τα ταξίδια σας φωτεινά, χαραγμένα από τα δικά σας όνειρα, που φέρουν την 
ποιότητά σας. Σηκώνοντας τις άγκυρες, λίγο πριν ταξιδέψετε στα δικά σας καταγάλανα πέλαγα, 
ρίξτε μια ματιά στο κόκκινο λιμανάκι που σας χαιρετά και θα στέκει πάντοτε εδώ για εσάς.

Αναλογιστείτε έξι χρόνων μνήμες και κρατήστε την ευχή και κυρίως την πίστη όσων σας γνώρι-
σαν. Αυτήν ιδιαίτερα κρατήστε!

Πιστεύω στο πνεύμα σας. Θυμάμαι τη βαθύτατη χαρά που βίωνα κάθε φορά που πρότεινα κά-
ποια εκπαιδευτική δραστηριότητα, όταν μέσα από τις σπίθες των ματιών σας, έβλεπα την αρχική 
ιδέα να μεταμορφώνεται σε κάτι ιδιαίτερο και προσωπικό.

Αυτός ήταν και αυτός θα είναι ο ιδιαίτερος δικός σας τρόπος να συσχετίζεστε με τους γύρω σας 
πνευματικά. 19 δημιουργικά και φωτεινά μυαλά.

Πιστεύω στην ψυχή σας.
Θυμάμαι την ιδιαίτερη στήριξη που παρείχαμε μεταξύ μας, σε μία -από πολλές απόψεις- ιδιαίτερη 

χρονιά. Κάποιες φορές χρειαζόταν να μιλάμε μέσα από απρόσωπες μάσκες ή οθόνες (λόγω της 
πανδημίας…}. Μα τα διάφορα “on” και “off” των λάπτοπ και των υπολογιστών και η στέρηση 
της χαράς των αισθήσεων και της δια ζώσης πολύτιμης επικοινωνίας δεν ήταν αρκετά για να 
μας στερήσουν ούτε την επαφή, ούτε το ανθρώπινο μα ούτε και τη χαρά.

  Αυτός ήταν και αυτός θα είναι ο ιδιαίτερος δικός σας τρόπος να αγκαλιάζετε τον εαυτό σας και 
τον συνάνθρωπο ψυχικά. 19 ανοιχτές και φωτεινές ψυχές.

Αγαπημένα μου παιδιά,
τώρα που περήφανα σαλπάρετε, αφήνοντας το κόκκινο λιμανάκι μας, τώρα που ούριος άνεμος 

γεμίζει τα κατάλευκα πανιά σας, θέλω κάτι ακόμα να σας πω, να το ‘χετε πυξίδα στη ζωή σας:
Δεν είναι μόνο η ευχή...είναι πίστη.
Πιστεύω σε εσάς!

Με πολλή αγάπη,

η δασκάλα σας στη Δ΄Δημοτικού

Αγαπημένα μου παιδιά,

Έχοντας στο μυαλό μου τις όμορφες στιγμές που περάσαμε, σας εύχομαι στη 
συνέχεια της μαθητικής σας πορείας στο Γυμνάσιο να πορευτείτε με χαμόγελα και 
αγάπη στην καρδιά σας. 

Ελπίζω οι γνώσεις που αποκτήσατε, οι φιλίες, οι στιγμές ευτυχίας και οι ηθι-
κές αξίες να είναι τα «όπλα» σας στο νέο ταξίδι που θα ξεκινήσετε.

Αυτά θα σας βοηθήσουν στις καλές και στις δύσκολες στιγμές.
Οι ευχές μου για επιτυχίες, ευτυχία και υγεία θα σας συνοδεύουν πάντα μαζί με 

τη σκέψη μου.

Με πολλή αγάπη και τις πιο ωραίες αναμνήσεις από εσάς!

Ο δάσκαλός σας στην Ε’ δημοτικού

Κατερίνα Ταταράκη

Φώτης Δέρβος
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Αγαπημένα μου Εκτάκια,
ήρθε η ώρα να σας αποχαιρετήσω και όπως κάθε αντίο, κατακλύζεται από πλήθος συναισθημάτων 

αγάπης, στοργής, νοσταλγίας για όσα περάσαμε μαζί!

Οι γνώσεις, οι εμπειρίες, τα γέλια και τα δάκρυα που μοιραστήκαμε, τα τραγούδια που τραγουδή-

σαμε, τα παιχνίδια που παίξαμε, οι χοροί που χορέψαμε μαζί θα μου μείνουν αξέχαστα. 

Σας το έλεγα συχνά πως ο χρόνος κυλούσε σαν το νεράκι της πηγούλας και δεν κατάλαβα πόσο 

γρήγορα πέρασα μια υπέροχη χρονιά μαζί σας, γιατί όταν περνάς όμορφα, ο χρόνος τρέχει. 

Τώρα που θα φύγετε μακριά από τη δική μας αγκαλιά και θ’ ανεβείτε ένα σκαλί ακόμα πιο ψηλά, 

θέλω να είστε υγιείς, δυνατοί και να υπερασπίζεστε τα ιδανικά σας, όπως προσπάθησα να σας 

μάθω τον χρόνο που περάσαμε μαζί.

Σας αποχαιρετώ μ’ ένα ποίημα που μου αρέσει να διαβάζω, όταν αισθάνομαι πως χάνω για λίγο τον 

δρόμο για τους στόχους που βάζω κάθε μέρα. Ελπίζω να σας βοηθήσει κι εσάς. 

- Ξεκίνα! (είπε το θάρρος)

- Πού να πάω; (είπε ο φόβος)

- Στο όνειρό σου... (είπε η χαρά)

- Κι αν αποτύχω; (είπε η αμφιβολία)

- Θα έχεις απολαύσει το ταξίδι ..! (είπε η σοφία)

- Ζήσε την κάθε μέρα με ενθουσιασμό!!! (εφώναξε από μακριά η αισιοδοξία)

- Βάλε μικρούς στόχους κάθε μέρα! (ψιθύρισε η επιμονή)

- Μπόλικο γέλιο!!! (χαχάνισε η ευτυχία)

- Μην ξεχνάς ότι είσαι ήδη η δημιουργία, τραγούδησε η ΖΩΗ.

Mε αγάπη, η δασκάλα σας

Πέγκυ Μπερερή



Στ

• Από το δημοτικό έχω πολλές αναμνήσεις με τους συμ-μαθητές μου! Από αυτές, θα μου μείνουν αξέχαστα τα πάρτι που κάναμε κάθε χειμώνα και κάθε καλοκαίρι πριν το τέλος του σχολείου. Ακόμα δεν θα ξεχάσω τις σχολικές μας εκδρο-μές σε τόσα ενδιαφέροντα μέρη και τον ομαδικό καθαρισμό μιας παραλίας στην Πέμπτη δημοτικού. Ξεχωριστή ανάμνηση είναι το πιτζάμα πάρτι που διοργανώσαμε στην Έκτη τάξη, το οποίο έγινε σε ώρα σχολείου και ήταν αξιοζήλευτο από όλες τις άλλες τάξεις.

•  Σε 10 χρόνια από τώρα φαντάζομαι τον εαυτό μου φοι-τητή σε κάποιο Πανεπιστήμιο του εξωτερικού, σπουδάζο-ντας σε ένα αντικείμενο που με ευχαριστεί. Ως κάτοικος του εξωτερικού θα κάνω πολλά ταξίδια σε κοντινούς προορι-σμούς για να γνωρίσω νέες πόλεις και τη ζωή των κατοίκων σε αυτές. Μόλις ολοκληρώσω τις σπουδές μου, θα ξεκινήσω ταξίδια σε όλες τις ηπείρους για να γνωρίσω όλες τις χώρες του εξωτερικού και κυρίως τις αραβικές.

Αναστάσης Αγγελόπουλος

Γεωργία Αγγελετοπούλου

1. Ξεχωριστές Αναμνήσεις από το Δημοτικό...
2. Πώς Φαντάζομαι τον εαυτό μου σε 10 χρόνια;

• Θυμάμαι πόσο πολύ είχα χαρεί την πρώτη μέρα της Πρώ-

της δημοτικού όταν είδα ένα σχολείο τεράστιο στο οποίο όλοι 

αποδέχονταν όλους και ήταν πάρα πολύ καλά τα παιδιά και οι 

δασκάλες. Μου πήρε πάνω από έναν χρόνο να μάθω πώς να πη-

γαίνω στην κάθε τάξη και όλο χανόμουν πηγαίνοντας στη λάθος 

τάξη. Η Πρώτη δημοτικού γινόταν όλο και καλύτερη με τα παζά-

ρια, τις εκδρομές, τις μεγάλες γιορτές και η καλύτερη έκπληξη 

ήταν όταν πήγαμε στην κατασκήνωση της Kinderland. Είχα ξε-

τρελαθεί την πρώτη φορά και φυσικά και τις επόμενες χρονιές 

που ακολούθησαν. Δεν ήταν όμως μόνο η Πρώτη δημοτικού 

τόσο ωραία, αλλά και όλες οι άλλες τάξεις που ακολούθησαν. 

Τελειώνοντας αυτό το ταξίδι, βγήκα πρόεδρος στην τάξη μου 

και έκανα πολλές νέες φιλίες, κάτι που ήταν τ’ όνειρό μου.

• Σε 10 χρόνια ονειρεύομαι να έχω τελειώσει τις σπουδές μου 

στη Χημεία και να κάνω μεταπτυχιακό στην Τέχνη. θα ταξιδέψω 

γνωρίζοντας νέα μέρη και νέους ανθρώπους που θα με βοηθή-

σουν στο μέλλον. Επίσης θέλω να επισκεφτώ την Αμερική και 

ειδικά τη Νέα Υόρκη, διότι εκεί έχει γυριστεί μια πολύ αγαπημέ-

νη μου σειρά «τα Φιλαράκια». Όταν τελειώσω το μεταπτυχιακό 

μου θα κάνω τη δική μου εταιρεία καλλυντικών, η οποία θα πε-

ριλαμβάνει κρέμες.
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• Από το δημοτικό έχω αμέτρητες ξεχωριστές αναμνήσεις. Θυμάμαι όταν πήγαινα στην Πρώτη δημοτικού που συμμε-τείχαμε στην καλοκαιρινή γιορτή και ήμαστε μικροί εργάτες. Αυτό ήταν μια αξέχαστη εμπειρία! Επίσης θυμάμαι όταν στην Πέμπτη δημοτικού κάναμε πάρτι έκπληξη στο δάσκαλό μας όταν είχε γενέθλια και όταν είχαμε τους αγώνες στίβου, εί-χαμε κερκίδα όλο το τμήμα μας για να μας υποστηρίζει. Στην Έκτη δημοτικού μου άρεσε πολύ όταν την πρώτη μέρα διαλέ-ξαμε τα πρωτάκια μας. Επίσης όταν ντυθήκαμε με τις πιτζά-μες μας και κάναμε πιτζάμα πάρτι για την ημέρα ύπνου. Τέλος μου άρεσε πολύ όταν μας επισκέφθηκαν δυο υπεύθυνοι της Πολεμικής Αεροπορίας με ένα σκυλάκι, τον Σπίθα που ήταν αξιολάτρευτος και ήταν σκύλος θεραπευτής.
• Μετά από 10 χρόνια φαντάζομαι τον εαυτό μου να σπου-δάζω και να κάνω πολλά ταξίδια. Επίσης φαντάζομαι τον εαυ-τό μου να έχει κατακτήσει πανελλήνιο ρεκόρ στην κολύμβηση και να έχει πάρει πολλά μετάλλια και διακρίσεις σε ευρωπαϊ-κές και ελληνικές διοργανώσεις κολύμβησης.

Λουίζα-Μαρία Αλεξάνδρου

• Από την Πρώτη δημοτικού θυμάμαι την πρώτη μέρα που 

γνώρισα τα 2 εκτάκια μου που μου έφερναν δώρα και κάναμε 

δραστηριότητες μαζί. Στην Τρίτη δημοτικού ήταν πολύ ωραίο 

το εργαστήριο σοκολάτας που κάναμε με την κυρία Χωριανό-

πουλου. Επίσης ήταν μια ξεχωριστή εμπειρία η τηλεκπαίδευση 

που κάναμε στην Τρίτη και στην Τετάρτη δημοτικού λόγω του 

κορονοϊού όπως και η χρήση της μάσκας στο σχολείο. Από την 

Πέμπτη δημοτικού θυμάμαι ότι παίζαμε ποδόσφαιρο με τον 

δάσκαλό μας, τον κύριο Φώτη, που ήταν και ο μόνος άντρας 

που είχαμε δάσκαλο. Μου άρεσε πολύ η εκδρομή που πηγαίνα-

με κάθε χρόνο στην Kinderland και η εκδρομή στα καρτ στην 

Πρώτη δημοτικού. Tέλος δεν θα ξεχάσω ποτέ τις γιορτές στις 

οποίες συμμετείχαμε στην Έκτη δημοτικού.

• Μετά από 10 χρόνια φαντάζομαι τον εαυτό μου φοιτητή 

στην Ιατρική σχολή. Αν αυτή είναι εκτός Αθηνών, θα ζω μόνος 

μου. Θα βγαίνω έξω συχνά με τις παρέες μου και θα πηγαίνω 

εκδρομές μαζί τους. Επίσης μπορεί να παίζω κιθάρα σε κάποιο 

συγκρότημα με τον αδερφό μου και τους φίλους μας. Θα μπο-

ρώ πια να οδηγώ και έτσι θα πηγαίνω όπου θέλω μόνος μου. 

Ελπίζω η ζωή μου σε 10 χρόνια να είναι διασκεδαστική και συ-

ναρπαστική!

Σωτήρης Αναστασίου
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• Από το δημοτικό μου άρεσε πολύ όταν βγαί-ναμε και παίζαμε κρυφτό με τους συμμαθητές μου. Όταν ήμαστε μικροί παίζαμε στο δασάκι και παριστάναμε πως κάνουμε “πόλεμο “με τα παιδιά των άλλων τμημάτων για να  υπερασπιστούμε τον δικό μας χώρο.
• Σε 10 χρόνια θα ήθελα να πετύχω τον στόχο μου και να είμαι ένας εξαιρετικός επιχειρηματίας. Φυσικά θα έχω σπουδάσει στο Λονδίνο οικονομι-κά και θα έχω στήσει μια διαδικτυακή επιχείρηση. Ελπίζω να είμαι υγιής και ευτυχισμένος.

Αδριανός
Γεωργούλιας-Παναγιωτόπουλος

• Μία από τις ωραιότερες στιγμές μας στο δημοτικό, 

ήταν όταν στην Ε΄ δημοτικού, πήγαμε εκδρομή με διώρο-

φο λεωφορείο στη Ρωμαϊκή Αγορά και τραγουδούσαμε 

όλοι μαζί. Τραγουδούσαμε τόσο δυνατά, που μας έκανε 

παρατήρηση ο οδηγός, αλλά εμείς συνεχίζαμε! Ακόμα μία 

ξεχωριστή ανάμνηση ήταν στην Α΄ δημοτικού, όταν συμ-

μετείχαμε στην γιορτή αποφοίτησης της ΣΤ΄, παριστάνο-

ντας τους μικρούς μηχανικούς και χορεύοντας το τραγούδι 

«Happy» με ζώνες, με εργαλεία και καπέλα μηχανικού! Τέ-

λος, στην ΣΤ΄πλέον δημοτικού, στη γιορτή της 25ης Μαρτί-

ου, που την είχαμε αναλάβει ως τάξη, ζήσαμε στιγμές συ-

γκίνησης, αλλά και γέλιου στις πρόβες με τις δασκάλες μας 

και τα πρωτάκια που συμμετείχαν στη γιορτή.

• Μετά από δέκα χρόνια, θα ήθελα να τελειώνω τις 

σπουδές μου σαν χημικός, και να ταξιδεύω στην Ευρώπη, 

να επισκέπτομαι καινούριους τόπους και να εμπλουτίζω τις 

γνώσεις μου συνεχώς. Επίσης, θα ήθελα να έχω πάρει το 

πτυχίο μου στο πιάνο και να παίζω σε συναυλίες στο εξω-

τερικό. Τέλος, θα ήθελα να βρισκόμαστε συχνά με τους 

συμμαθητές μου από το δημοτικό, και να θυμόμαστε τις 

σκανταλιές και τις ωραίες στιγμές μας από το Αρσάκειο!

Εμμέλεια Αχίλλα
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• Αυτό που θα θυμάμαι περισσότερο από το δημοτικό είναι οι γιορτές. Συγκεκριμένα λάτρεψα την Παγκόσμια Ημέρα Ύπνου. Είχαμε ντυθεί όλοι με τις πιτζάμες μας. Εκτός του ότι όλοι είδαμε την τάξη μας με τις πιτζάμες της, περάσαμε υπέροχα, καθώς καθίσαμε στη μοκέτα και δια-βάσαμε τα βιβλία μας. Το μάθημα με τις πιτζάμες είναι μια πολύ ξεχωριστή εμπειρία! Tι καλύτερο από το να κάνεις εξισώσεις  με τις πιτζάμες;
• Ιδανικά θα ήθελα να ασκώ το επάγγελμα του Φυσικού. θα ήθελα όσο τίποτα να πάρω μέρος σε έρευνες. Μάλλον δεν θα έχω τελειώσει τις σπουδές μου οπότε θα ήθελα να μάθω μια πέμπτη γλώσσα. Ελπίζω να έχω πάρει πτυχίο στο πιάνο καθώς και στις δύο ξένες γλώσσες που διδά-σκομαι τη συγκεκριμένη στιγμή. Θα ήθελα να ταξιδέψω στο εξωτερικό, καθώς και να συμμετάσχω στο πρόγραμ-μα Έρασμος. Πιστεύω πως θα ήταν μια ωραία εμπειρία! Ελπίζω πάνω από όλα να είμαι υγιής, να περνάω καλά και να βοηθάω όπως μπορώ τον κόσμο, με το επάγγελμα που φιλοδοξώ να ακολουθήσω.

Δέσποινα Γιολδάση

• Πολλές είναι οι όμορφες αναμνήσεις μου από το δημοτι-

κό. Αυτές όμως που ξεχωρίζουν είναι το πάρτι σαλάτας από 

μαρουλάκια που εμείς είχαμε καλλιεργήσει και το εργαστή-

ριο σοκολάτας στο οποίο φτιάξαμε γλυκίσματα με δική μας 

σοκολάτα στην Τρίτη δημοτικού. Επίσης άλλη μια ανάμνηση 

που θα κρατήσω είναι το πάρτι που φοράγαμε πιτζάμες για 

να γιορτάσουμε την Παγκόσμια Ημέρα Ύπνου στην Έκτη 

δημοτικού. Τέλος θα θυμάμαι τη μέρα του Open Day, όπου 

πήραμε μέρος ως εθελοντές στο Οικολογικό τμήμα.

• Φαντάζομαι τον εαυτό μου σε δέκα χρόνια  να είμαι 

φοιτήτρια στην Ιατρική σχολή, μιας και αυτό είναι το όνει-

ρό μου. Με φαντάζομαι να φοράω την ιατρική ποδιά και να 

συμμετέχω στις κλινικές ασκήσεις και στα εργαστήρια της 

σχολής μου με τους συμφοιτητές μου και τους καθηγητές 

μου. Επίσης φαντάζομαι τον εαυτό μου να συνεχίζω την πο-

ρεία μου στην αγωνιστική κολύμβηση και να εκπροσωπώ 

την ομάδα μου σε πανελλήνιους και διεθνείς αγώνες.

Ειρήνη Γρηγοριάδου
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• Από το δημοτικό θυμάμαι πως στην Τρίτη δημοτι-κού είπαμε με τους συμμαθητές μου τα χελιδονίσματα σε όλα τα παιδιά του σχολείου. Επίσης στην Πέμπτη δη-μοτικού  μου άρεσε που παίζαμε ποδόσφαιρο με τον δάσκαλό μας και στην Έκτη κάναμε πάρα πολλά πράγ-ματα, γιορτάσαμε την Παγκόσμια Ημέρα Ύπνου και φο-ρέσαμε τις πιτζάμες μας κάνοντας πιτζάμα πάρτι. Μου άρεσε πολύ που παίξαμε και το θεατρικό για την 25η Μαρτίου.

•  Σε 10 χρόνια από τώρα φαντάζομαι πως θα έχω ένα σκυλάκι, μια γατούλα και ένα δικό μου διαμέρισμα. Θα είμαι φοιτητής στο Πανεπιστήμιο και θα έχω αγο-ράσει ένα μικρό αμάξι για να μπορώ να μετακινούμαι στη σχολή μου.

Νικόλας Δρίβας

• Μια από τις πιο ξεχωριστές αναμνήσεις από το δημοτικό, 

είναι η πρώτη μου γνωριμία με τα Εκτάκια μου. Ήταν αρχή 

της σχολικής χρονιάς. Εκείνη την περίοδο δεν είχα προλάβει 

να κάνω ακόμα φίλους. Έτσι ένιωσα μεγάλη χαρά όταν ήρ-

θαν στην τάξη μας οι μαθητές της Έκτης τάξης. Με πλησίασαν 

αρκετά Εκτάκια και μου πρότειναν να γίνω το Πρωτάκι τους. 

Όμως εγώ ξεχώρισα δύο, τον Γιάννη και τον Αντώνη γιατί αι-

σθάνθηκα ότι θα ταιριάζαμε περισσότερο σαν χαρακτήρες. Και 

πραγματικά τα Εκτάκια μου με βοήθησαν να κάνω φίλους και 

να γνωρίσω καλύτερα τους χώρους του σχολείου. Ακόμα και 

σήμερα όταν τους συναντώ τυχαία στο σχολείο, χαίρομαι.

• Σε 10 χρόνια από σήμερα τον εαυτό μου τον φαντάζομαι 

αρκετά διαφορετικό. Φαντάζομαι πως θα σπουδάζω σ’ ένα 

πανεπιστήμιο της Γερμανίας, σχεδιαστής αυτοκινήτων. Δεν θα 

είμαι όμως μόνος μου· θα είναι μαζί μου ένας πολύ καλός μου 

φίλος από το δημοτικό που θα σπουδάζει το ίδιο μ’ εμένα.

Χρήστος Δημόπουλος
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• Από το δημοτικό θα θυμάμαι τους φίλους μου στην τάξη μου και την καλύτερη δασκάλα του κόσμου, την κυρία Πέγκυ που κάθε μέρα μας μάθαινε και κάτι πιο συναρπαστικό και τους φίλους μου για τα αστεία που κάναμε. Επίσης θα θυμάμαι την Πέμπτη δημοτικού, επειδή σε κάθε διάλειμμα παίζαμε ποδόσφαιρο και κάθε φορά νικούσαμε την αντίπαλη ομάδα. Αυτές είναι οι αναμνήσεις μου από το δημοτικό.
• Φαντάζομαι τον εαυτό μου μετά από 10 χρόνια να έχω μια σταθερή δουλειά, να κάνω πολλά πάρτι και να ζω σε ένα πολύ μεγάλο σπίτι, να οδηγάω ωραία αυτοκί-νητα, να ταξιδεύω πολύ, να πηγαίνω στην παραλία για να ξεκουραστώ, να κολυμπάω με τους φίλους μου και να παίζω ρακέτες μαζί τους. Θέλω να πιστεύω πως θα έχω βρει και ένα ωραίο κορίτσι, αν δεν το έχω βρει... τότε καλή μου τύχη!

Φίλιππος Ζαννής

• Οι αγαπημένες μου αναμνήσεις από το δημοτικό 

είναι η τελευταία μέρα της Πέμπτης δημοτικού, γιατί 

παίξαμε μπουγέλο με τους παλιούς μου συμμαθη-

τές. Επίσης όταν πρωτοπήγα στο παλιό μου δημοτι-

κό, ανακάλυψα ότι οι κολλητοί μου φίλοι από το νη-

πιαγωγείο ήταν μαζί μου και βρισκόμαστε στην ίδια 

τάξη με εμένα. Ήμουν πολύ χαρούμενος που οι φίλοι 

μου θα ήταν μαζί μου.

• Τον εαυτό μου μετά από 10 χρόνια τον φαντάζο-

μαι να διδάσκει σε παιδιά μαθηματικά. Να έχω μια 

καλή ζωή, ένα ωραίο σπίτι και μια όμορφη οικογέ-

νεια. Θα ήθελα να έχω το δικό μου φροντιστήριο και 

τα παιδιά στα οποία διδάσκω να με αγαπάνε πολύ!

Πάνος Κανίνης
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• Έχω αρκετές αναμνήσεις από το δημοτικό. Θα θυμά-μαι πάντα τις εκδρομές μας, τις διαδικτυακές συναντήσεις με ανθρώπους που μας ενημέρωναν για διάφορα ζητήμα-τα και άλλα πολλά, αλλά ένα πράγμα θα μου μείνει σίγουρα από όλο το δημοτικό αξέχαστο· αυτό είναι η εκδρομή στην Kinderland, που ήταν όλα υπέροχα. Ειδικά αυτός ο κατα-πράσινος λόφος που ανέβαινα με τους φίλους μου και μετά κατεβαίναμε κάτω κάνοντας βαρελάκια μέχρι το τέλος του. Επίσης τα υπέροχα φαγητά που τρώγαμε στις εκδρομές μας, σίγουρα θα μου μείνουν αξέχαστα για πολλά χρόνια.
• Μετά από 10 χρόνια πιστεύω πως θα έχω περάσει σε κά-ποια σχολή στο Πανεπιστήμιο και παράλληλα θα δουλεύω για να βγάζω τα δικά μου χρήματα. Επίσης θα έχω αποκτήσει δίπλωμα οδήγησης και το δικό μου αυτοκίνητο. Παράλληλα, θα ήθελα να ταξιδέψω σε όσα περισσότερα μέρη μπορώ. Σίγουρα θα έχω το δικό μου φοιτητικό σπίτι και 2 σκύλους. Όσον αφορά την εξωτερική μου εμφάνιση, δεν μπορώ να με φανταστώ σε 10 χρόνια....

Δέσποινα Κοσμά

• Από το δημοτικό μου έμειναν πολλές αναμνήσεις παρόλο που 

κάποιοι θα έλεγαν ότι το δημοτικό είναι βαρετό και δεν θα μου αφή-

σει καμία ανάμνηση, κάτι που θα έλεγα και εγώ στην Πρώτη δημοτι-

κού. Τώρα όμως κατάλαβα, ότι το δημοτικό έχει να σου προσφέρει 

παιδεία, μάθηση και πιστεύω ότι άμα τα διάβαζαν κάποιοι, θα άλ-

λαζαν γνώμη. Το δημοτικό μου άφησε ως αναμνήσεις τα παρακάτω 

τα αλλεπάλληλα αστεία κι οι αμέτρητες εμπειρίες, οι οποίες για να 

πω την αλήθεια στο σχολείο αυτό δεν θα επαναληφθούν. Οι εξορ-

μήσεις που πάντα ήταν πρωτότυπες, γεμάτες χαρά και ενθουσια-

σμό, τα πάρτι που κάναμε στην τάξη για κάποιο συμμαθητή που είχε 

γενέθλια ή επειδή ήταν η τελευταία μέρα για διακοπές ,το πιτζάμα 

πάρτι που κάναμε στην Έκτη τάξη. Οι παραστάσεις που έβλεπε όλο 

το σχολείο ή η παράσταση που την έβλεπε μόνο η τάξη μας.  Αυτά 

και άλλα πολλά μου έμειναν από το δημοτικό και με λύπη το λέω, 

πως το δημοτικό θα μου λείψει.

• Μετά από 10 ολόκληρα χρόνια φαντάζομαι πως ο εαυτός μου 

θα είναι αλλαγμένος, αλλά όχι πάρα πολύ. Φαντάζομαι πως  θα γίνω 

πιλότος, κάτι που θα εξαρτηθεί από το σχολείο και τη μελέτη μου. 

Θα διατηρήσω την ευγένειά μου, θα ακολουθώ τις παραδόσεις που 

έχει η οικογένειά μου, αλλά πάνω απ’ όλα θα καλλιεργήσω τη φιλία 

μου με όλους τους συμμαθητές, τις συμμαθήτριές μου και τους φί-

λους  μου.  Εύχομαι και θέλω να πιστεύω ότι η φιλία μας  θα υπάρχει 

μέχρι τότε!

Βασίλης Καπετανής
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• Από το δημοτικό έχω πολλές αναμνήσεις, αλλά κάποιες ξεχωριστές είναι οι εξής: οι εκδρομές που έχουμε κάνει στην Kinderland όλα τα χρόνια και ειδικά η περσινή, αλλά πιστεύω ότι θα είναι ακόμη καλύτερη η φετινή που θα κά-νουμε το «μπουγέλο». Άλλη μια από τις αγαπημένες μου αναμνήσεις, είναι η γιορτή που κάναμε την 25η Μαρτίου και η γιορτή που κάναμε στην Πρώτη δημοτικού με τα Εκτάκια  μας. Μια άλλη αγαπημένη μου ανάμνηση είναι όταν είχαμε φορέσει τις πιτζάμες μας στο σχολείο για την Παγκόσμια Ημέρα Ύπνου. Τέλος η πιο αγαπημένη μου ανάμνηση που έχω από το δημοτικό και είμαι σίγουρη πως θα θυμάμαι  για πάντα, είναι τα πάρτι που κάναμε κάθε χρόνο για την τελευ-ταία μέρα, αλλά και για τα γενέθλια κάποιου. Εννοείται πως έχω και άλλες αναμνήσεις από το δημοτικό, αλλά αυτές είναι από τις αγαπημένες μου.

• Σε 10 χρόνια βλέπω τον εαυτό στο Πανεπιστήμιο, να σπουδάζω στη σχολή της Ιατρικής. Θέλω να έχω 2 σκυλά-κια, συγκεκριμένα κανίς, και πολλά ρούχα και παπούτσια. Επίσης με φαντάζομαι να κάνω πολλά ταξίδια με τις φίλες μου σε όλα τα μέρη του κόσμου! 

Κατερίνα Κουδούνη

• Πιστεύω πως σχεδόν όλα τα παιδιά που πάνε στην Έκτη, 

από αυτά τα έξι χρόνια που έχουν περάσει στο Δημοτικό θα 

έχουν σίγουρα άπειρες αναμνήσεις. Μερικές από τις δικές 

μου είναι: το εργαστήριο σοκολάτας, το πιτζάμα πάρτι, κάθε 

μα κάθε εκδρομή μας, οι στιγμές που γελούσαμε στην τάξη,  

η πρώτη μέρα κάθε σχολικής χρονιάς και όταν συστηνόταν 

μπροστά σε όλη την τάξη ο καινούριος μαθητής ή η μαθήτρια 

που είχαμε.

• Σε 10 χρόνια από τώρα θα είμαι 22 ετών. Αυτό σημαί-

νει ότι θα είμαι φοιτήτρια στο Πανεπιστήμιο. Το πρόγραμμα 

σπουδών του επαγγέλματος του οποίου θέλω να ακολουθή-

σω δηλαδή του παραγωγού κινηματογράφου και ταινιών,  

παρέχει βασικές,  θεωρητικές,  τεχνολογικές και καλλιτεχνι-

κές γνώσεις όλων των ειδικοτήτων του χώρου, όπως: σκη-

νοθεσία,  φωτισμός,  ήχος,  μοντάζ,  post production κ.α. Πα-

ράλληλα το πρόγραμμα σπουδών περιλαμβάνει και ενότητες 

όπως η ιστορία κινηματογράφου, η ανάλυση σεναρίου, αλλά 

και οι δημόσιες σχέσεις.

Ελένα Κριέλα
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• Το δημοτικό θα μου μείνει αξέχαστο. Έζησα πολλές 
όμορφες στιγμές. Δεν θα ξεχάσω ποτέ την κυρία Γιώτα στην 
Πρώτη δημοτικού, που την αγαπούσα πολύ, γιατί ήταν γλυ-
κιά και ευγενική. Επίσης αξέχαστο θα μου μείνει ένα αστείο 
περιστατικό που συνέβη πέρσι. Σ’ ένα διάλειμμα άρχισα να 
κάνω παρέλαση και με ακολούθησαν τα παιδιά της Πέμπτης 
και της Έκτης δημοτικού και από τα τρία δημοτικά. Η φετινή 
χρονιά ήταν πολύ ωραία. Μου άρεσε πολύ η γιορτή της 25ης 
Μαρτίου, γιατί είχαμε το θεατρικό δρώμενο. Κάποια στιγμή 
αγχώθηκα και ξέχασα τα λόγια μου, αλλά ευτυχώς όμως 
στην επίσημη γιορτή όλα ήταν τέλεια!

• Μετά από 10 χρόνια, η ζωή μου θα είναι εντελώς δια-
φορετική.  Όνειρό μου είναι να σπουδάσω μαγειρική και να 
γίνω ένας διάσημος σεφ. Θα ήθελα να ανοίξω το δικό μου 
εστιατόριο με μοναδικές γεύσεις που θα αρέσουν σε όλους. 
Επίσης θα ήθελα να έχω πολλούς φίλους και να διασκεδά-
ζουμε στον ελεύθερο χρόνο μας ή να κάνουμε ταξίδια σε 
διάφορα μακρινά μέρη.

Βλαδίμηρος Λέζι

• Φυσικά ξεχωριστές ήταν όλες οι πρώτες ημέ-

ρες του σχολείου, αλλά για μένα η πιο ξεχωριστή 

ήταν η πρώτη ημέρα της Πρώτης δημοτικού. Τότε 

γνώρισα όλους τους φίλους μου. Μια ακόμα ξεχω-

ριστή ανάμνηση που θα κρατήσω από το δημοτικό 

είναι σίγουρα η γιορτή της 25ης Μαρτίου 2023, στην 

οποία η τάξη μας έκανε το θεατρικό δρώμενο. Φυ-

σικά υπάρχουν άπειρες αναμνήσεις, αλλά αν ήταν 

να τις  λέγαμε όλες, θα είχαμε φτιάξει ένα βιβλίο.

• Σε 10 χρόνια θα είμαι 22 χρονών, φοιτήτρια. 

Φαντάζομαι ότι θα γυρίζω από το Πανεπιστήμιο 

για να περάσω  το καλοκαίρι με την οικογένειά μου 

και τους φίλους μου. Θα ήθελα να έχω ταξιδέψει σε 

πολλές χώρες και να έχω καταφέρει να πραγματο-

ποιήσω τα όνειρά μου.

Άννα Κυριακίδη
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• Μερικές αναμνήσεις από το Δημοτικό που θα μου μεί-νουν για πάντα είναι το Εκτάκι μου τη χρονιά που ήμουν στην Πρώτη Δημοτικού και η συμμετοχή μας στο θεατρι-κό της αποφοίτησης της Έκτης τάξης τότε. Μία άλλη ανά-μνηση ήταν πέρυσι προς το τέλος της χρονιάς που είχαμε πάει στο Λαύριο για να καθαρίσουμε μία παραλία. Ήταν ευχάριστος ο καιρός εκείνη την ημέρα, οπότε αφού τε-λειώσαμε, παίζαμε για αμέτρητες ώρες. Η πιο ωραία ήταν φέτος όταν συμμετείχαμε στην επανάσταση του 1821 ως πρόσωπα εκείνης της εποχής.
• Εγώ φαντάζομαι τον εαυτό μου μετά από 10 χρόνια ως φαρμακοποιός στο φαρμακείο μου να δίνω συμβου-λές και ν’ απαντώ σε όλες τις ερωτήσεις που θα μου κά-νουν οι πελάτες – ασθενείς βοηθώντας τους έτσι ν’ αντι-μετωπίζουν όλες τις δυσκολίες τους και να παραμένουν υγιείς. Για να το πετύχω αυτό όμως, θα πρέπει να έχω σπουδάσει και να έχω μάθει όλα τα φάρμακα, τις ιδιότη-τές τους, τις παρενέργειές τους και τον τρόπο που δρουν στο ανθρώπινο σώμα.

Γιώργος Λιάπης

• Μια από τις πιο ξεχωριστές αναμνήσεις μου από το 

δημοτικό είναι όταν πήγαμε στο σχολείο με τις πυτζάμες 

μας και κάναμε πιτζάμα πάρτι!!! Ήταν φανταστικά! Επίσης 

ήταν πολύ ωραία όταν πήγαμε στην αίθουσα της θεατρι-

κής αγωγής και μας έκαναν ξεχωριστή έκπληξη. Γνωρίσα-

με  ένα σκυλάκι τον Σπίθα, ο οποίος ήταν εκπαιδευμένος 

και μας έδειξαν πως θεραπεύει ανθρώπους που αντιμε-

τωπίζουν προβλήματα. Με την αγάπη του τους κάνει να 

ξεχνάνε πως έχουν κάποια αναπηρία. Επίσης η αγαπημέ-

νη εκδρομή μου στην Kinderland που την επισκεπτόμαστε 

κάθε χρόνο μένει σε όλους αξέχαστη.

• Φαντάζομαι τον εαυτό μου μετά από 10 χρόνια να 

σπουδάζω σε μια πολύ καλή σχολή στο Πανεπιστήμιο 

,να έχω περάσει εννοείται τις πανελλήνιες και να βρω μια 

καλή δουλειά, ένα σπίτι και φυσικά να είμαι υγιής. Επίσης 

φαντάζομαι ότι θα έχω πολλούς φίλους και έναν πανέ-

μορφο σκύλο θέλω να είμαι χαρούμενη και ευτυχισμένη.

Αλίκη Φρουδαράκη



Στ

• Μια ανάμνηση που έχω από το Δημοτικό είναι όταν όλη 

η τάξη ντυθήκαμε με πιτζάμες. Στην αρχή πήγαμε στο θέατρο 

για πρόβα, αλλά μετά επιστρέψαμε στην τάξη και αλλάξαμε 

ρούχα. Όταν είδαμε όλους με πιτζάμες, στην αρχή ήταν λίγο  

άβολα· όμως μετά το συνηθίσαμε και περάσαμε απίστευτα! 

Πηγαίναμε όλοι μαζί στο χολ και τρέχαμε. Στο τέλος χορέψα-

με και φάγαμε όλοι μαζί.

• Φαντάζομαι τον εαυτό μου σε 10 χρόνια να παίζω ποδό-

σφαιρο σε μια ομάδα στην Ελλάδα. Εκεί θα προσπαθώ σκλη-

ρά για να με θέλουν καλύτερες ομάδες σε καλύτερα πρωτα-

θλήματα. Κι αν το πετύχω αυτό, θα προσπαθώ πιο σκληρά 

και πιο σκληρά· όμως θα απολαμβάνω κι όλας το παιχνίδι. Γι’ 

αυτό θέλω να γίνω ποδοσφαιριστής, γιατί όχι μόνο θα πρέπει 

να δουλεύω σκληρά, αλλά θα πρέπει και να μου αρέσει αυτό 

που κάνω!

Πέτρος Μακρίδης
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Αγαπημένα μου «πρωτάκια»,

Πολύ γρήγορα κύλησαν τα χρόνια του Δημοτικού.
Μοιάζει σαν χθες η μέρα, που σας συνάντησα για πρώτη φορά στο μεγάλο «χολ»  του σχολείου 

μας και αφουγκραζόμουν την  αγωνία που αισθανόσαστε για το νέο σας, σπουδαίο ξεκίνημα.
Όλα σας έμοιαζαν δύσκολα, ακατόρθωτα… με θέληση, όμως, προσπάθεια, επιμονή και υπο-

μονή, εμπιστευθήκατε τους δασκάλους σας και κάθε μέρα, προοδεύατε όλο και περισσότερο, 
κατακτούσατε ολοένα και περισσότερους στόχους. Πέρα, όμως, από τη μαγεία της ανακάλυψης 
που  γευτήκατε όλα αυτά τα χρόνια και τα μονοπάτια της γνώσης, που περιπλανηθήκατε,  το πιο 
σημαντικό που μάθατε είναι,  πως μόνο με την αδιάκοπη προσπάθεια, τη συνεργασία, την αλλη-
λοβοήθεια και τη θετική διάθεση, μπορούμε να κατακτάμε τους στόχους μας.

Τώρα που μια νέα πρόκληση ορθώνεται μπροστά σας, θέλω να παραμείνετε αισιόδοξοι, να 
μη λυγίζετε στις δυσκολίες και  να έχετε στόχους, όνειρα και ιδανικά.

Να ξέρετε πως εμείς οι δάσκαλοί σας, είμαστε περήφανοι για σας και πως η αγάπη μας θα σας 
συνοδεύει στο ταξίδι σας  και θα έχετε πάντα μια ξεχωριστή θέση στην καρδιά μας. 

Με παντοτινή αγάπη,
η πρώτη σας δασκάλα στην Α’ Δημοτικού

Αγαπημένα μου παιδιά,

Αναπολώ με νοσταλγία τις μικρές καθημερινές μας στιγμές στο σχολείο. Θυμάμαι τα γεμάτα 
ζωντάνια βλέμματα και τα γλυκά σας χαμόγελα που φώτιζαν την καρδιά μου. Θυμάμαι με αγάπη 
τα γραμματάκια σας, τις συζητήσεις μας και τις δραστηριότητες που υλοποιήσαμε μαζί. Δέχτηκα 
πολλή αγάπη από εσάς κι ελπίζω να σας έκανα να αισθανθείτε κι εσείς τη δική μου.

Τα χρόνια πέρασαν από τότε. Ήρθε η στιγμή ν’ αποχαιρετήσετε το Δημοτικό και ν’ ανοίξετε τα 
φτερά σας για το Γυμνάσιο. Εύχομαι να ταξιδέψετε μακριά, να κυνηγήσετε τα όνειρά σας και 
να τους δώσετε ζωή. Να μην ξεχνάτε να φροντίζετε το παιδί που κρύβετε μέσα σας. Να ακού-
τε τον εαυτό σας και να του δείχνετε εμπιστοσύνη. 

Η δασκάλα σας στη Β’ Δημοτικού

Από τους δασκάλους μας με αγάπη...

Κατερίνα Αστρινάκη

Γιώτα Κοσμοπούλου
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Αγαπητοί μου μαθητές του Δ΄2,

Έχω τόσο όμορφες αναμνήσεις από τη χρο-
νιά που ζήσαμε! Βιώσαμε μαζί τη δύσκολη 
χρονιά της τηλεκπαίδευσης.

Παρόλα αυτά, καταφέραμε να μειώσουμε 
τις αποστάσεις και να ζεστάνουμε τις ψυ-
χρές οθόνες με τα χαμόγελα, τα αστεία, τη 
θετική διάθεση και την ασταμάτητη προσπά-
θεια και συνέπεια. Εύχομαι σε εσάς, υπέροχα 
πλάσματα, να ανοίξετε τα φτερά σας και να πε-
τάξετε ψηλά πετυχαίνοντας κάθε σας όνειρο! 

Με πολλή αγάπη, 

η δασκάλα σας στη Δ’ Δημοτικού

Παιδιά μου όμορφα και αγαπημένα,

Πόσο γρήγορα περνάει ο καιρός...
Ξεκινήσαμε μαζί στην Ε΄Δημοτικού, μια δύσκολη χρονιά και πολύ απαιτητική... Για πολλές ώρες καθημερι-

νά ζήσαμε, γελάσαμε, μάθαμε, προβληματιστήκαμε, αγαπήσαμε και ανακαλύψαμε... 
Τώρα πια ήρθε η στιγμή ν’ αποχαιρετιστούμε και να κρατήσουμε τις υπέροχες στιγμές που ζήσαμε παρέα.
Τώρα πια είστε έτοιμοι να περάσετε το κατώφλι του «μεγάλου σχολείου», ν’ ανοίξετε τα φτερά σας 

και να πετάξετε ψηλά... Κι αν ποτέ «σκοντάψετε» και πέσετε, να ξέρετε ότι θα είμαι πάντα δίπλα σας, 
να σας βοηθήσω ν’ ανέβετε ξανά.

Εύχομαι να συνεχίσετε τις προσπάθειές σας, να δουλεύετε με τον ίδιο ζήλο και να προοδεύετε πάντα!
Κι εγώ, από την άλλη μεριά του κτηρίου, θα σας κοιτάω και θα σας καμαρώνω!

Σας αγαπώ πολύ!

Η δασκάλα σας στην Ε’ Δημοτικού,

Ειρήνη Φραγούλη

Αγαπημένα μου Εκτάκια του Στ2,

Η σχολική χρονιά που μοιραστήκαμε μαζί, 2019-2020, 
θα μείνει σε όλους μας αξέχαστη για όλα τα πρωτό-
γνωρα που ζήσαμε. Πρώτη φορά μακριά από το αγα-
πημένο μας σχολείο, τους συμμαθητές και τους δασκά-
λους μας. Πρώτη φορά μπήκε η τηλεκπαίδευση στην 
καθημερινότητά μας. Δύσκολη η προσαρμογή για 
όλους! Δεν μπορώ να ξεχάσω τα χαμογελαστά σας 
προσωπάκια μέσα από την οθόνη του υπολογιστή, 
αλλά και την άψογη συνεργασία μας σε κάτι που 
όλους μας δυσκόλεψε και μας κούρασε!

Πόσο λυπήθηκα που σας στερήθηκα για δυόμιση 
ολόκληρους μήνες αλλά και με πόση χαρά σας ξανασυ-
νάντησα από κοντά παρ’ όλες τις καθημερινές δυσκο-
λίες που είχαμε ν’ αντιμετωπίσουμε για πρώτη φορά!

Ήσαστε  ένα από τα καλύτερα τμήματα που είχα σε 
όλη τη διάρκεια της σχολικής μου ζωής!

Σας εύχομαι ολόψυχα να προοδεύετε, να συνεχίσετε 
να είστε τα υπέροχα Τριτάκια που γνώρισα και αγάπη-
σα, να κοιτάτε πάντα ψηλά και να ομορφαίνετε τον κό-
σμο με το χαμόγελό σας!

Καλό καλοκαίρι!
Με όλη μου την αγάπη,

η δασκάλα σας στη Γ’ Δημοτικού

Μαριάννα Δήμηζα

Κέλλυ Γκατσοπούλου
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Αγαπημένα μου...Αστέρια!

Η χρονιά αυτή που ζήσαμε παρέα θα μείνει για πάντα χαραγμένη στη μνήμη μου μ’ ένα αίσθημα 

ζεστασιάς και καλοσύνης. Είχα τη δυνατότητα να σας συντροφεύσω στην τελευταία σας χρονιά 

στο δημοτικό σχολείο και νιώθω τυχερή για το βίωμα αυτό. Είστε ένα εξαιρετικό σύνολο παι-

διών, πλάσματα μοναδικά, ξεχωριστά, δημιουργικά, ευγενικά!

Θα θυμάμαι πάντα τις στιγμές που περάσαμε παρέα. Τα γέλια, τις πρόβες, τις χορογραφίες, τα 

τραγούδια, τα χαμόγελα, τις κουβέντες. 

Μέσα σε αυτή τη χρονιά σας είδα να μεγαλώνετε, ν’ «ανθίζετε», ν’ ανοίγεστε και να βρίσκετε ο 

καθένας τον εαυτό και την πορεία του. 

Σ’ αυτό το νέο μονοπάτι που ανοίγεται μπροστά σας, εύχομαι να το απολαύσετε, να διατηρήσε-

τε τη μοναδικότητα, την αυθεντικότητα και τη θετική ενέργειά σας. Να θυμάστε πως τα λάθη 

στη ζωή είναι οι ευκαιρίες για βελτίωση και πως η αποδοχή τους σημαίνει δύναμη.

Σας εύχομαι ολόψυχα να καταφέρετε όσα ποθείτε, να βιώσετε όσα επιθυμείτε και να χαμογε-

λάτε όσο πιο συχνά μπορείτε! Σας αξίζει ειλικρινά κάθε καλό σε αυτό τον κόσμο!

Με πολλή αγάπη, 

η δασκάλα σας της Στ’

Λιλή Γεωργαντά
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• Από την Α’ Δημοτικού θυμάμαι τη μέρα που γνώρισα τα Εκτάκια μου, που μου έδιναν πολλά δωράκια. Κάθε χρόνο περ-νούσα πολύ ωραία στην εκδρομή στην Kinderland, όπου παί-ζαμε όλη μέρα και τρώγαμε σουβλάκια. Ακόμα, μία ξεχωριστή ανάμνηση είναι τα χρυσά μετάλλια που πήρα στους αγώνες κο-λύμβησης. Η τηλεκπαίδευση λόγω του κορονοϊού και η χρήση της μάσκας στο σχολείο θα μου μείνουν επίσης αξέχαστα. Τέ-λος, στο Δημοτικό απέκτησα μερικούς πολύ καλούς φίλους, με τους οποίους ελπίζω να μη χαθώ ποτέ! 
• Μετά από 10 χρόνια φαντάζομαι τον εαυτό μου να είναι φοιτητής σε κάποια σχολή. Μπορεί να μη μένω πια με τους γο-νείς μου, αλλά μόνος μου. Θα έχω σίγουρα πολλούς φίλους, θα βγαίνω μαζί τους και θα πηγαίνω εκδρομές. Ως τότε θα έχω δίπλωμα οδήγησης και θα οδηγώ το δικό μου αυτοκίνητο. Μπο-ρεί να παίζω ντραμς σ’ ένα συγκρότημα μαζί με τον αδερφό μου και τους φίλους μου. Ελπίζω να πραγματοποιηθούν όλες οι επιθυμίες μου!

Φίλιππος Αναστασίου

1. Ξεχωριστές Αναμνήσεις από το Δημοτικό...
2. Πώς Φαντάζομαι τον εαυτό μου σε 10 χρόνια;

• Οι αναμνήσεις μου από το Δημοτικό είναι πολλές. 

Αρχικά, έχω αλλάξει πολλά σχολείο. Το τελευταίο σχο-

λείο που πήγα, το σχολείο μας, είναι αυτό που έχω τις 

καλύτερες αναμνήσεις και είναι και το καλύτερο. 

• Μετά από 10 χρόνια φαντάζομαι να χορεύω πιο 

καλά από τώρα! Πιστεύω πως θα έχω λιγότερους φί-

λους σε σχέση με σήμερα, με τους οποίους όμως η 

σχέση μας θα είναι πιο ουσιαστική. Αναφορικά με το 

επάγγελμά μου, δεν ξέρω ακόμα τι θέλω να γίνω, όταν 

μεγαλώσω. Ξέρω πως μου αρέσουν πολύ η ζωγραφι-

κή και το hip hop, επομένως μπορεί ν’ ασχοληθώ με 

κάτι από αυτά. 

Zhang Yuxi



Στ

• Από το δημοτικό έχω πάρα πολλές ωραίες ανα-μνήσεις. Μια ανάμνηση είναι από την πρώτη μέρα που πήγα σε αυτό το σχολείο. Θυμάμαι πως είχα πολύ μεγάλο άγχος αν θα γίνω αποδεκτή και έτσι μπήκα με πολύ περισσότερο ενθουσιασμό στην τάξη με αποτέ-λεσμα να είμαι περισσότερο κοινωνική από το συνη-θισμένο για εμένα.

• Όταν σκέφτομαι τον εαυτό μου σε 10 χρόνια, με φαντάζομαι μια αρκετά ψηλή γυναίκα και να έχω πε-ράσει με μεγάλη επιτυχία στη Νομική σχολή. Θα έχω μεγάλους στόχους και ακόμα μεγαλύτερες προσδο-κίες για το μέλλον μου. Θα προσπαθώ να φτιάξω μια μεγάλη ευτυχισμένη οικογένεια και ταυτόχρονα να τα καταφέρνω καλά στη δουλειά μου. Για χόμπι φα-ντάζομαι να έχω την ιππασία, το πιάνο και τη φωνη-τική. Τέλος, ελπίζω να περνάω ποιοτικό χρόνο με τον εαυτό μου.

Κατερίνα Μαγκανά

• Οι πιο ξεχωριστές μου αναμνήσεις από το δημοτι-

κό είναι τρεις. Η πρώτη ανάμνηση που μου έχει χαρα-

χθεί στην μνήμη είναι η πρώτη φορά που είχαμε πάει 

στην κατασκήνωση της Kinderland, καθώς όλοι είχαμε 

εντυπωσιαστεί. Η δεύτερη είναι όταν στη Δ’ τάξη, την 

τελευταία μέρα του σχολείου είχαμε κάνει πάρτι και 

ήταν πραγματικά φανταστικά! Τελευταία έντονη ανά-

μνησή μου είναι όταν πέρσι, στην Ε’ τάξη, παίξαμε κρυ-

φά μπουγέλο και τη θυμάμαι όμορφα, γιατί γελάσαμε 

πάρα πολύ. 

• Όταν σκέφτομαι τον εαυτό μου σε 10 χρόνια, φα-

ντάζομαι να σπουδάζω αυτό που πάντα ονειρευόμουν, 

το οποίο ακόμα δεν ξέρω τι είναι. Επίσης, με φαντάζο-

μαι να είμαι προπονήτρια συγχρονισμένης κολύμβη-

σης. Ελπίζω να καταφέρω να γίνω όσα ονειρεύομαι!

Ειρήνη Μακρίδου
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• Οι ξεχωριστές αναμνήσεις μου από το Δημοτικό είναι ο τρόπος που γνώρισα τους φίλους μου. Επίσης, είναι οι εκδρομές όπως η Kinderland, που παραμέ-νουν πολύ ξεχωριστές. Ακόμη, μια δυνατή μου ανά-μνηση είναι η πρώτη μέρα του δημοτικού σχολείου. Θυμάμαι που είδα την αίθουσα, γνώρισα τους συμμα-θητές μου και τη χαρά που ένιωσα μιας και είχα ήδη μερικούς φίλους. Τέλος, θυμάμαι τον ενθουσιασμό που βίωσα την πρώτη φορά που πήγαμε εκδρομή.
• Σε 10 χρόνια από τώρα φαντάζομαι να είμαι ένας επιτυχημένος φοιτητής Ιατρικής. Πιστεύω πως είναι πιθανόν να μην βρίσκομαι σε ένα πανεπιστήμιο στην Αθήνα, αλλά στη Θεσσαλονίκη ή στην Πάτρα. Ακό-μα, νιώθω ότι θα είμαι σε επικοινωνία με μερικούς φίλους μου, ενώ για κάποιους άλλους πιστεύω το αντίθετο. 

Νικόλας Μορφίδης

• Οι αναμνήσεις μου από το δημοτικό σχολείο είναι 

πολλές κι έτσι δεν νομίζω ότι μπορώ να μιλήσω για κά-

ποιες μόνο, καθώς όλες είναι ξεχωριστές για εμένα. Τα 

χρόνια που πέρασα σε αυτή την τάξη, με αυτά τα παιδιά 

δεν περιγράφονται με μια λέξη. Ένιωσα πολλά συναι-

σθήματα σε αυτά τα χρόνια. Από χαρά κι ενθουσιασμό, 

μέχρι λύπη και απογοήτευση ή θυμό, μα και αγάπη και 

ξεγνοιασιά. Έτσι, δεν μπορώ να διαχωρίσω τίποτα 

ως πιο σημαντικό, γιατί όλα αυτά μαζί είναι μέρος της 

εμπειρίας.

• Σε 10 χρόνια θα ήθελα να έχω κρατήσει όλες μου 

τις φίλες. Ελπίζω να διαβάζω πολύ για να πετύχω τον 

στόχο που θα έχω ορίσει στον εαυτό μου. Κυρίως όμως 

ελπίζω να είμαι ένας καλός άνθρωπος.

Σοφία Μακρυθανάση
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• Από το Δημοτικό σχολείο έχω ξεχωριστές αναμνήσεις. Θυμάμαι την αγωνία της πρώτης μέρας του σχολείου μέχρι να δούμε ποια δασκάλα θα έχουμε. Επίσης μου έρχεται στο μυαλό το άγχος που είχα να μάθω που βρίσκεται η τάξη μου. Θυμάμαι ακόμα την μέρα που γνώρισα τους πρώτους μου φίλους, τα γέλια και τα αστεία που κάναμε. Αξέχαστες στιγμές για μένα είναι οι εκδρομές, οι γιορτές και τα δια-λείμματα με ποδόσφαιρο. Το Δημοτικό θα μου αφήσει μια όμορφη ανάμνηση για πάντα.
• Μετά από 10 χρόνια θα είμαι 22 χρονών. Φαντάζομαι τον εαυτό μου γεμάτο όνειρα και στόχους. Σίγουρα θα είμαι φοιτητής στο Πολυτεχνείο και θα προσπαθώ να βρω ιδέ-ες για να βελτιώσω τον τρόπο ζωής μας. Θα κάνω σχέδια για να φτιάξω το δικό μου αυτοκίνητο, που θα είναι φιλικό προς τον οδηγό. Θα έχει πληροφορίες του ιδιοκτήτη του και θα μπορεί να προσαρμόζει τον τρόπο οδήγησης ή τις μουσικές του προτιμήσεις ανάλογα με το άγγιγμα στο τιμό-νι. Ελπίζω να καταφέρω να φτάσω κοντά στον στόχο μου μετά από 10 χρόνια!

Αντώνης Μουτούσης

• Για εμένα η πρώτη ξεχωριστή ανάμνηση από το Δημο-

τικό είναι όταν συναντήσαμε για πρώτη φορά τα Εκτάκια 

μας. Ακόμα, ανακαλώ τις εκδρομές που πηγαίναμε και κυ-

ρίως την Kinderland. Θυμάμαι, επίσης, που συνεργαζόμα-

στε όλοι μαζί και κάναμε ωραίες δραστηριότητες. Αξέχα-

στες θα μου μείνουν και οι πρώτες μέρες κάθε σχολικού 

έτους, που ήμαστε συνήθως και πολύ ήσυχοι, γεγονός που 

δεν συνέβαινε συχνά. Τέλος, αισθάνομαι νοσταλγία και 

χαρά για την ημέρα που συναντήσαμε εμείς, οι μεγάλοι 

πια, τα δικά μας Πρωτάκια. 

• Σε 10 χρόνια, που θα είμαι 21 ετών φαντάζομαι να 

σπουδάζω Τοπογράφος Μηχανικός και να είμαι μια καλή 

φοιτήτρια. Ελπίζω να διατηρήσω τα χόμπι μου και να 

βελτιωθώ σε αυτά. Θα ήθελα, δηλαδή, να είμαι πρωτα-

θλήτρια στη ρυθμική και να κάνω στίβο, ούσα καλύτερη, 

γρηγορότερη και με μεγαλύτερη αντοχή απ’ ό,τι σήμερα. 

Τέλος, με φαντάζομαι να κάνω την πρακτική μου άσκηση 

ως τοπογράφος στο γραφείο των γονιών μου. 

Κατερίνα Μπήτρου
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• Για εμένα η πιο ξεχωριστή ανάμνηση είναι η πρώτη μέρα που ήρθα στο σχολείο και ξεκίνησα να γνωρίζω τους συμμαθητές μου. Είναι κάτι που με έκανε να καταλάβω ότι μου ταιριάζουν πολύ και πολύ σύντομα με έκαναν να νιώσω μέλος της ομάδας. 

• Στην πραγματικότητα δεν μπορώ να πω πώς μπορώ να με φανταστώ μετά από 10 χρόνια. Αυτό που ελπίζω είναι να είμαι ένας χαρούμενος άνθρωπος και να μπορώ να καταφέρω όλους τους στόχους μου!

Πέτρος Ξηνταρόπουλος

• Το δημοτικό άφησε πολλές αναμνήσεις, μοναδικές, οι 

οποίες θα μείνουν για πάντα στην καρδιά του κάθε μαθητή, 

δημιουργώντας η κάθε μια ένα έντονο συναίσθημα, είτε θε-

τικό είτε αρνητικό, όποτε τις αναθυμούμαστε. Για εμένα οι 2 

αναμνήσεις που θα μου μείνουν αξέχαστες για πάντα είναι η 

πρώτη μέρα στην Πρώτη Δημοτικού και η πρώτη μέρα στην 

Έκτη Δημοτικού.

• Το να φανταστεί κάποιος τον εαυτό του στο μέλλον με 

ακρίβεια είναι σχεδόν αδύνατο. Κανένας άνθρωπος δεν έχει 

τόσο μεγάλη φαντασία. Αρκετοί μπορούν να φανταστούν 

τον εαυτό τους να πετυχαίνει κάποιο όνειρο ή στόχο όμως 

αρκετά αόριστα. Το πιστεύω αυτό διότι και ο πιο αποφασι-

σμένος άνθρωπος του κόσμου δεν μπορεί να αποφασίσει 

όλο το μέλλον του. Έτσι λοιπόν, μπορώ να πω πως εγώ δεν 

είμαι ακόμα σίγουρος για τίποτα στο μέλλον μου. Η ιδέα που 

μου φαίνεται ενδιαφέρουσα είναι μετά από 10 χρόνια να 

σπουδάζω θετικές επιστήμες -δεν γνωρίζω τι ακριβώς- συ-

νεχίζοντας παράλληλα τα αθλήματα που μου αρέσουν, όπως 

το σκι και η αναρρίχηση.

Ρήγας Μπουκουβάλας
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• Μια ξεχωριστή μου ανάμνηση από το Δημοτικό ήταν η πρώτη μέρα που είχα έρθει στο σχολείο αυτό. Ήταν στην Τέταρτη Δημοτικού και είχα πολύ άγχος, γιατί είχα αργήσει να έρθω σχολείο και είχα χαθεί αρκετές φορές ψάχνοντας την τάξη μου. Όταν επιτέ-λους τη βρήκα και μπήκα μέσα, όλοι με κοιτούσαν και νόμιζα ότι θα έμενα μόνη μου, γιατί ήμουν καινούρια και δε θα ταίριαζα με τους υπόλοιπους. Στο διάλειμμα όμως όλα τα κορίτσια με καλωσόρισαν μ’ ένα πλατύ χαμόγελο. Νιώθω μέχρι και σήμερα πολύ τυχερή που η τάξη μου είναι τόσο καλή.
• Σε 10 χρόνια φαντάζομαι τον εαυτό μου να σπου-δάζει αυτό που ονειρεύεται να γίνει, το οποίο ακόμα δεν ξέρω ποιο είναι, στο εξωτερικό. Φαντάζομαι, επί-σης, πως θα έχω προχωρήσει στο τένις και θα πηγαί-νω σε πολλούς αγώνες. Ό,τι όμως και να κάνω, ελπί-ζω να είμαι χαρούμενη και μαζί με τις φίλες μου!

Καρολίνα Ουντέ

• Δεν μπορώ να πιστέψω ότι με την τάξη που είμαι εδώ και 

6 χρόνια έφτασε η στιγμή να χωριστούμε. Οι αναμνήσεις που 

έχω από αυτά τα χρόνια είναι πολλές και όλες αξιοσημείωτες. 

Μια δυνατή ανάμνηση είναι όταν πήγαμε για πρώτη φορά στην 

Α’ τάξη στην κατασκήνωση της Kinderland, που ήταν πραγ-

ματικά φανταστικά. Επίσης, δεν θα ξεχάσω πότε τα πάρτι γε-

νεθλίων που διοργανώναμε κάθε χρόνο για τα γενέθλια των 

δασκάλων μας καθώς και την τελευταία ημέρα πριν τις διακο-

πές. Τέλος, λάτρεψα τις δύο φορές που έχω παίξει θέατρο στο 

σχολείο, μια φορά στην Πρώτη Δημοτικού και μια φέτος στην 

25η Μαρτίου. Όλες αυτές και πολλές ακόμα στιγμές θα μείνουν 

χαραγμένες στη μνήμη μου. 

• Σε 10 χρόνια θα είμαι 22 χρονών. Φαντάζομαι πώς θα έχω 

κρατήσει όλες μου τις φίλες από το σχολείο και θα πηγαίνου-

με πάρα πολλές βόλτες. Δεν γνωρίζω ακόμα τι θέλω να γίνω  

αλλά πιστεύω πως σε 10 χρόνια σίγουρα θα έχω περάσει στο 

Πανεπιστήμιο σπουδάζοντας αυτό που επιθυμώ. Τέλος, ελπίζω 

ν’ ασχολούμαι ακόμα με τον χορό που τόσο αγαπώ!

Ανδριάνα Πανοδήμου
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• Οι δικές μου ξεχωριστές αναμνήσεις από το Δημο-τικό είναι οι δράσεις που κάναμε με τα Πρωτάκια μας. Κάθε φορά που τα συναντούσαμε χαίρονταν πολύ και αυτά, αλλά και εμείς. Επιπλέον, όταν συναντιόμαστε μας περίμεναν πάντα διαφορετικά πράγματα να κάνουμε. Τις περισσότερες φορές κάναμε δραστηριότητες έξω στο προαύλιο ή στον στίβο, ενώ άλλες φορές τα επισκεπτό-μαστε στην τάξη τους, δράσεις που απολαμβάναμε πολύ όλοι μαζί παρέα.

• Σε 10 χρόνια φαντάζομαι τον εαυτό μου να φοιτώ σε κάποιο Πανεπιστήμιο της Ελλάδας ή του εξωτερικού. Ακόμα πιστεύω ότι θα ψηλώσω περίπου δύο κεφάλια ακόμα, θα γίνω πιο γρήγορος στη σκέψη και θα έχω κα-λύτερη μνήμη. Επιπλέον, ελπίζω να έχω μεγαλύτερη αυ-τοπεποίθηση και να μπορώ να παίρνω αποφάσεις μόνος μου. Τέλος, τότε θα έχω τη δυνατότητα να ψηφίζω στις εκλογές που διοργανώνει το κράτος και θα είμαι ενερ-γός πολίτης, καθώς και θα μένω σε δικό μου σπίτι.

Αναστάσης Πολύδερας

• Έχω πολλές ξεχαριστές αναμνήσεις από αυτά τα 

χρόνια. Κάποιες από αυτές είναι όταν στην Α’ τάξη 

γνωρίσαμε τα Εκτάκια μας, καθώς και 5 χρόνια αργό-

τερα, όταν εμείς που ήμαστε πλέον στη Στ’ τάξη γνω-

ρίσαμε τα δικά μας πρωτάκια. Ακόμα, θυμάμαι την 

τελευταία σχολική μέρα κάθε χρόνου και τις δραστη-

ριότητες και εκδρομές που κάναμε εκτός μαθήματος. 

Η δυνατότερη όλων ανάμνηση όμως είναι τα γέλια 

που κάναμε με τους φίλους μου.

• Σε 10 χρόνια από τώρα φαντάζομαι να σπουδά-

ζω Οδοντιατρική, μιας και θεωρώ ότι είναι ένα πολύ 

ενδιαφέρον επάγγελμα. Επίσης, ελπίζω να έχω πολ-

λούς και ξεχωριστούς φίλους, διότι είμαι αρκετά κοι-

νωνικός και μου αρέσει πολύ η έννοια της παρέας. Τέ-

λος, θα ήθελα να μένω μόνος και να έχω έναν σκύλο, 

γιατί θέλω πολύ να είμαι ανεξάρτητος.

Κοσμάς Παπαδάτος
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• Από το Δημοτικό έχω πολλές αναμνήσεις, αλλά αυτή που ξεχώρισε περισσότερο ήταν η πρώτη εκδρομή στην Kinderland. Από τη στιγμή που μπήκαμε στον χώρο αυτό, ένιωσα πως έρχονται φανταστικές στιγμές και αξέχαστες αναμνήσεις. Επίσης, μοναδική εμπειρία μου ήταν τότε που συμμετείχα για πρώτη φορά στα σχολικά μας παζάρια και κατάφερα να βιώσω την πλευρά του αγοραστή, αλλά και του πωλητή. Τέλος, μια αξέχαστη στιγμή ήταν όταν την Παγκόσμια Ημέρα Ύπνου πήγαμε στο σχολείο με τις πιτζάμες, το οποίο μου άρεσε πολύ, επειδή μου φάνηκε πολύ αστείο.

• Φαντάζομαι τον εαυτό μου σε 10 χρόνια να φοιτά σε μια σχολή σε κάποια μεγαλούπολη της Ελλάδας. Επιπλέον, θα ήθελα να έχω τη δυνατότητα να γνωρίζω καινούριους ανθρώπους και στον ελεύθερό μου χρόνο παρέα τους να κάνω ωραίες και διαφορετικές δραστηριότητες. Τέλος, ελπίζω να μένω σ’ ένα διαμέρισμα που να μου δημιουργεί ηρεμία και γαλήνη.

Κλειώ Ράμμου

• Ξεχωριστή ανάμνηση από το Δημοτικό ήταν και 

θα είναι πάντα όταν προσπαθούσαμε να παίξουμε 

κρυφά μπουγέλο, σε κάθε διάλειμμα, και κρυβόμα-

στε από τους δασκάλους μας για να μη μας δουν. 

Μια άλλη ξεχωριστή ανάμνηση είναι κάθε φορά 

που στην ώρα της Γυμναστικής έπρεπε να τρέξου-

με στον στίβο, αλλά εμείς τρέχαμε λίγο στην αρχή 

και μετά πηγαίναμε περπατώντας.

• Σε 10 χρόνια από τώρα φαντάζομαι τον εαυτό 

μου να σπουδάζω ιδανικά στη σχολή της Θεσσα-

λονίκης και όχι της Αθήνας, αυτό που επιθυμώ. Με 

φαντάζομαι να γνωρίζω νέο κόσμο, να κάνω και-

νούργιους φίλους και παρέες και να περνάω μια 

υπέροχη φοιτητική ζωή.

Πολύνα Τροντή
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• Τα 6 χρόνια του Δημοτικού πέρασαν γεμάτα με όμορφες στιγ-μές, εκπλήξεις και γνώσεις. Έχω πολλές ωραίες αναμνήσεις από το Δημοτικό, αλλά η πιο ευχάριστη ήταν η πρώτη φορά που πήγα στην Kinderland. Αυτή η εκδρομή μου άρεσε πολύ, γιατί ένιωθα πλημμυρισμένος από συναισθήματα χαράς, έκπληξης και ενθου-σιασμού. Ήταν τελείως αναπάντεχο το πόσο μεγάλος, καλοφτιαγ-μένος και γεμάτος με ωραίες δραστηριότητες ήταν ο χώρος. Μου άρεσε που έπαιξα με τους φίλους μου πινγκ-πονγκ, ποδόσφαιρο και σκάκι σ’ ένα τεράστιο ταμπλό. Χωρίς αμφιβολία, αυτή η εκ-δρομή ήταν η πιο χαρούμενη ημέρα του Δημοτικού.
• Είναι δύσκολο να προβλέψει κανείς το μέλλον. Σε 10 χρόνια από τώρα θα έχω τελειώσει το σχολείο και μπορώ να φανταστώ τον εαυτό μου φοιτητή σε μια σχολή που μ’ ενδιαφέρει, όπως αυτή των ναυπηγών. Φαντάζομαι ότι θα έχω δικό μου αυτοκίνη-το και θα πηγαίνω βόλτες με τους φίλους μου. Θα μου άρεσε  να μπορώ να κάνω πολλά ταξίδια, σε μέρη μακρινά όπως η Ιαπωνία, η Αυστραλία και η Αργεντινή. Θα ήθελα, επίσης, να παίζω ηλε-κτρική κιθάρα σε κάποιο συγκρότημα και να κάνουμε διάφορες ζωντανές εμφανίσεις. Το πιο σημαντικό είναι ότι φαντάζομαι τον εαυτό μου να έχει ίδιες ιδέες και προτιμήσεις όπως σήμερα, δηλα-δή να έχει αλλάξει εξωτερικά αλλά όχι τόσο εσωτερικά.

Ορέστης Φράγκος

• Οι δικές μου ξεχωριστές αναμνήσεις από το Δημο-

τικό είναι όλες οι φορές που πήγαμε στην κατασκήνω-

ση της Kinderland. Αγαπώ πολύ αυτό το μέρος, καθώς 

είχε πάρα πολλά παιχνίδια και διαφορετικούς χώρους 

για να παίξεις αθλήματα, ενώ είχαμε τον χρόνο να πε-

ράσουμε όμορφες στιγμές όλοι παρέα. Όλες όμως οι 

αναμνήσεις μου είναι ξεχωριστές, γιατί τις έχω περά-

σει με καλούς φίλους. 

• Σε 10 χρόνια φαντάζομαι να βρίσκομαι στο τρίτο 

έτος των σπουδών μου στην Αρχιτεκτονική. Ελπίζω να 

γνωρίζω νέο κόσμο και να κάνω καινούργιους φίλους, 

αλλά ταυτόχρονα να κρατάω επαφή και με τους πα-

λιούς φίλους μου από τα σχολικά μου χρόνια.

Δήμητρα Τσαρούχη
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• Αγαπημένες μου στιγμές από το δημοτικό ήταν οι εκ-δρομές που έχουμε κάνει στην Kinderland. Η αγαπημένη μου φορά ήταν πέρυσι γιατί είχαμε φέρει ηχεία και ακού-γαμε μουσική όλη την ώρα και χορεύαμε. Επίσης, πολύ ωραία ανάμνηση ήταν όταν στην Τετάρτη Δημοτικού η κυ-ρία μας είχε γενέθλια και της κάναμε πάρτι έκπληξη και χά-ρηκε πάρα πολύ. Δεν κάναμε σχεδόν καθόλου μάθημα και κάναμε διαγωνισμό τραγουδιού.
• Σε 10 χρόνια με φαντάζομαι να σπουδάζω Κτηνιατρική, γιατί αγαπώ πάρα πολύ τα ζώα. Επίσης, νομίζω ότι θα έχω έναν σκύλο και θα μένω σ’ ένα σπίτι με την αδερφή μου την Αλίκη. Ακόμα, φαντάζομαι να έχω περίπου ίδια παρέα με σήμερα και να περνάμε τέλεια μαζί. Πιστεύω ότι θα πη-γαίνω όπως τώρα στην Κύθνο, το αγαπημένο μου νησί, για διακοπές και ότι θα έχω κάνει πολλά ταξίδια στο εξωτερι-κό μέχρι τότε. Θα ήθελα να έχω μάθει μια καινούρια ξένη γλώσσα, νομίζω ισπανικά, γιατί μου αρέσουν πάρα πολύ. Τέλος, ελπίζω να είμαι και πρωταθλήτρια στον στίβο, γιατί είναι ένα από τα πράγματα στη ζωή μου που αγαπάω πολύ.

Αριάδνη Φρουδαράκη

• Για όλη τη ζωή μου θα έχω πολύ ωραίες αναμνήσεις 

από το Δημοτικό. Θα θυμάμαι το όμορφο κτήριο και το 

καταπράσινο προαύλιο που παίζαμε παιχνίδια με τους 

συμμαθητές μου στα διαλείμματα. Επίσης, θα θυμάμαι τα 

μεγάλα γήπεδα ποδοσφαίρου και μπάσκετ, τον στίβο και 

την πισίνα του κολυμβητηρίου που κάναμε πολλές αθλητικές 

δραστηριότητες. Δε θα ξεχάσω τις όμορφες γιορτές, αλλά 

και τις σχολικές εκδρομές που κάναμε. Τέλος, θα θυμάμαι 

τους δασκάλους μας που μας έκαναν σοφότερους και μας 

έδωσαν πολύτιμες γνώσεις. 

• Σε δέκα χρόνια από τώρα φαντάζομαι τον εαυτό μου να 

ζω σε μία άλλη πόλη μακριά από τους γονείς μου. Θα έχω 

κάνει πολλούς νέους φίλους και θα μοιράζομαι μαζί τους 

μοναδικές στιγμές και ξεχωριστές εμπειρίες. Θα ταξιδεύω σε 

πολλά μέρη στην Ελλάδα και στο εξωτερικό και θα γνωρίζω 

νέους ανθρώπους και νέους πολιτισμούς.

Κωνσταντίνος Χατζημανωλάκης
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• Η πιο ξεχωριστή ανάμνηση από το Δημοτικό σχο-

λείο είναι όταν πήγαινα Τρίτη Δημοτικού, λίγο πριν την 

καραντίνα για τον covid 19. Ήταν η πρώτη φορά που 

επισκεφτήκαμε την Kinderland με την τάξη μου. Ήταν 

τόσο ιδιαίτερη εμπειρία αυτή, γιατί εκεί μπορούσαμε 

να παίζουμε μπάλα, μπάσκετ, βόλεϊ κ.α. Τέλος, είναι η 

αγαπημένη μου ανάμνηση, διότι μπορούσαμε να φάμε 

σουβλάκια και παγωτά.

• Σε 10 χρόνια με φαντάζομαι να σπουδάζω στην 

Αμερική σ’ ένα καλό Πανεπιστήμιο και παράλληλα να 

έχω αποκτήσει μια υποτροφία από το τένις, έτσι ώστε 

να μπορώ να εκπροσωπώ τη χώρα μου σε πανευρω-

παϊκούς αγώνες. Στην Αμερική θα ήθελα να σπουδάσω 

Iατρική. Θα προτιμούσα να γίνω νεφρολόγος ή ουρολό-

γος, να πηγαίνω σε παγκόσμια συνέδρια και ομιλίες και 

να εμπλουτίζω συνεχώς τις γνώσεις μου.

Βίκτωρας Χουλιάρας



Αναμνήσεις από το σχολείο μας...



Στιγμές από το Δημοτικό...
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Στιγμές από το Δημοτικό...
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